Správa dozornej rady 

Združenie urbárnikov pozemkové spoločenstvo Trenčianska Teplá za rok 2016
     

Dozorná rada Združenia urbárnikov, pozemkové spoločenstvo Trenčianska Teplá v zložení  p. Holý, p. Kubaščík a p. Bážová vám predkladáme správu za rok 2016 o činnosti členov výboru DR, kontrole hospodárenia v lesoch a nakladania s majetkom a finančnými prostriedkami :

Bol  vytvorený aktuálny informačný list za rok 2016, ktorý vám bol tentokrát zaslaný s pozvánkou na toto zhromaždenie, čím bola daná možnosť všetkým členom už pred touto schôdzou sa bližšie informovať u členov výboru, alebo DR o hospodárení nášho spoločenstva, aby diskusia bola stručná a vecná a mohlo sa prijať uznesenie z tohto zhromaždenia. Chcem len pripomenúť že minulý rok sa na zhromaždení neodhlasovalo uznesenie a vyplatenie dividend o ktorých musíte rozhodnúť vy sa rozhodlo až po dodatočnomn písomnom hlasovaní.

Pokračovala ťažba v poraste č.310 a poraste č.300a podľa lesohospodárskeho plánu a následné vysadenie stromčekov a predpísané zalesnenie 1000ks duba a 200ks červeného smreka. 

Ako po iné roky aj v roku 2016 sa vždy minimálne jeden člen dozornej rady zúčastňoval pravidelných mesačných schôdzí výboru nášho urbáru.  Boli vykonané  fyzické kontroly členom DR na mieste ťažby, kontrola stavu lesných ciest a odberného  miesta pre nakladanie a odvoz dreva. Nenašlo sa žiadne mimoriadne poškodenie porastov, alebo lesných ciest.

Vykonala sa kontrola stavu pokladne, účtovnej dokumentácie: faktúr, peňažného denníka atď. a bola urobená inventarizácia hospodárskych prostriedkov združenia. V peňažnom denníku bolo za rok 2016 skontrolovaných presne 97 účtovných položiek s príslušnými dokladmi. Podrobne bolo skontrolovaných 18 faktúr /číselníky/za drevo, či už gulatinu, vlákninu, alebo na palivo.

/Naša správa ďalej obsahuje údaje z informačného listu, ktorý vám bol zaslaný:/
Stav financií k 1.1.2016: - v pokladni: 330,37 €,  na bežnom účte: 13 789,57 €, 

  - na termínovanom účte bolo 12 029,16 eur. Celkom spolu 26 149,10 eur

Celkové príjmy za rok 2016 boli 19 189,68 €.  Príjmy tvorili hlavne tržby za predaj úžitkového a palivového dreva, za nájom od poľovného združenia a tiež úroky z účtov v banke.
Celkové výdaje v roku 2016 boli 16 924,80 €.  Výdaje tvorili za nákup sadeníc, za služby: ako manipulačné práce v lese, odmeny, za požiarnu prevenciu, lesnému odbornému dozoru, za spracovanie účtovníctva,  za daň z nehnuteľností, za odmeny členom výboru a DR podľa Stanov nášho združenia článku VI. odseku 12 o odmeňovaní, za režijný materiál, ktorý tvoril hlavne kancelársky materál....

Do výdajov sa zarátala aj rezerva na pestovnú činnosť v sume 2106 eur.

Stav financií k 31.12.2016   stav pokladne bol 223,76 €, na bežnom účte: 3 986,91 €,
na termínovanom účte bolo 12 058,40 eur.  Celkom spolu 16 269,07 eur.
 Dividendy boli vyplatené v sume 11 968,30 eur.
 Koncom roka 2016 prešlo 5 rokov, teda polovica obdobia 10 ročného Lesohospodárskeho plánu na roky 2012 až 2021 a nedá mi stručne zhodnotiť činnosť nášho urbárskeho spoločenstva:

· vyťažilo sa necelých 5000 m3 /4888m3/  drevnej hmoty pričom nám predpisuje 10 ročný plán 

12 079 m3 čo je  menej ako polovica, lebo zatiaľ máme skúsenosť že porasty neobsahovali v realite také množstvo drevnej hmoty ako je v plánoch.

· Za dôležité pokladám aj skutočnosť, že počas uplynulých 5 rokov nedošlo v našich lesoch pri ťažbe k úrazom, napriek náročnej ťažbe v r. 2013 a 2014 v porastoch 301 pod Hájom.

· Zvýšila sa informovanosť našich členov vďaka webovej stránke, informáciach na nej a informačnému listu posielanému s pozvánkou.

· Pozvánky sú tlačené prehladne aj s presným podielom podľa LV, kde sme prešli k vyčísleniu podielu na m2, aby sa vyplácali dividendy presne a adresne.

· Pomohli sme mnohým členom s vysporiadaním podielov po zomrelých predkoch a omyloch pri pozostalostnom konaní.

V nastávajúcich rokoch očakávame väčší podiel výchovnej ťažby ako sú prečistky a prebierky v predpísaných porastoch a tým aj pokles tržieb v obnovnej ťažbe.

Prílohou tejto správy je inventarizácia hospodárskych prostriedkov za rok 2016.

DR doporučuje vyplatiť za rok 2016 dividendy 20 eur za 100 podielov.

Množstvo vyťaženého dreva v roku 2016 podľa množstva:

Ťažba na predaj:  395,28 m3

čistenie na palivo: 310 prm  t.j. 186 m3
Spolu drevná hmota:    581,28 m3
 Trenčianska Teplá dňa 17.3.2016
Za DR Združenia urbárnikov pozemkové spoločenstvo Trenčianska Teplá:

predseda DR Ing. Jozef Holý


