Správa o činnosti Združenia urbárnikov
v Trenčianskej Teplej za rok 2016
     Vážení členovia urbárskeho spoločenstva, dovoľte mi, aby som Vám podala zhodnocujúcu správu o činnosti za rok 2016 a oboznámila Vás s prácami vykonávanými v priebehu roka , ako i s problémami, ktoré sa pri našej práci vyskytli.

     Výbor Združenia urbárnikov a dozorná rada v priebehu roku 2016 zasadali 8-krát, na svojich zasadaniach riešili zásadné problémy a priebeh prác v našom spoločenstve. Okrem toho členovia vykonávali obhliadky v lese spojené s kontrolou lesných porastov, vyznačovaním ťažby, prípravy na ťažbu, ako i požiarne hliadky. V roku 2016 nebol vyhlásený čas zvýšeného nebezpečenstva požiarov.

     Hospodárska činnosť v lesných porastoch bola priebežne sledovaná a konzultovaná s OLH pánom Ľubomírom Mrocekom, protipožiarna prevencia bola sledovaná a zabezpečovaná odborne spôsobilým technikom požiarnej ochrany pánom Jozefom Hrbáčkom. V priebehu roka sme mali i komplexnú proti požiarnu kontrolu z OR HaZZ dňa 7.septembra 2016. Dňa 11. marca 2016 sme sa  stretli na našom výročnom zhromaždení, na ktorom z dôvodu predčasného odchodu väčšiny členov pri snahe odvolania súčasného výboru nebolo prijaté uznesenie.

     Z toho dôvodu na ďalších rokovaniach dozornej rady, mandátovej komisie a overovateľov zápisnice z valného zhromaždenia bolo riešené stretnutie všetkých členov mandátovej komisie, overovateľov zápisnice ako i predloženie a skontrolovanie deklarovaných splnomocnení na zastupovanie na valnom zhromaždení. Na písomnú výzvu k tomuto stretnutiu reagoval iba pán Peter Červený. Na kontrolu  boli predložené len splnomocnenia od p. Hoštáka a p. Sklenárovej. Z toho dôvodu dozorná rada navrhla zaslať členom, ktorí sa zúčastnili valného zhromaždenia návrh uznesenia pre jeho správoplatnenie a tak i možnosť vyplatenia podielu zo zisku. Takto rozoslané uznesenie bolo odsúhlasené v počte 5569 hlasov, čo je 51,82%. Výbor a dozorná rada na svojom rokovaní dňa 23.06.2016 preto rozhodli o vyplatení podielov zo zisku v mesiaci august. Zároveň riešili požiadavku Ing. Jána Masára o predloženie kópií dokumentov za roky 2014, 2015 – t.j. zmluvy, dodacie listy, faktúry, doklady o pôvode dreva. Nakoľko však Ing. Masár sám nereagoval na výzvu DR o predložení splnomocnení na zastupovanie na valnom zhromaždení, bolo menovanému oznámené, že do týchto dokladov môže nahliadnuť na riadnom zhromaždení spoločenstva, prípadne na zasadnutí DR a výboru. Dividendy členom ZU boli vyplácané dňa 18.08.2016 a 25.08.2016 v zasadačke obecného úradu. Tým členom, ktorí si ich neprišli prevziať boli zaslané poštou.

     Výbor a dozorná rada sa zaoberali i požiadavkami členov o prevod či predaj členského podielu a hlavne zverejnením týchto ponúk na webovej stránke. Doteraz stále viazne vysporiadanie dedičských podielov napriek výraznej snahe a spolupráci s Ing. Jozefom Holým pre toto vysporiadanie. Evidujeme 97 zomrelých, ktorých podiely treba vysporiadať. Zaoberali sme sa i spracovaním výkazov tak pre Národné lesnícke centrum vo Zvolene o činnosti v lese, ako i pravidelné spracovávanie výkazov pre sociálnu a zdravotnú poisťovňu, daňový i štatistický úrad.

     Taktiež sme sa zúčastňovali seminárov poriadaných Združením trenčianskych vlastníkov neštátnych lesov Trenčín, ktoré sú zamerané na akútne problémy v legislatíve ochrany prírody, zákona o pozemkových spoločenstvách, daňových a účtovných zákonov.

     Výbor z dôvodu neodsúhlasenia nových členov na doplnenie na valnom zhromaždení pracoval v 4-člennom zložení, no prizývaní boli i členovia navrhnutí na valnom zhromaždení, ako i JUDr. Milan Látal ako právny zástupca nášho spoločenstva. Preto by bolo potrebné tento stav doplniť na tomto zhromaždení.

     Práce v lese – ťažba, čistenie i výsadba boli realizované v zmysle programu starostlivosti o les, tzv. deceniálneho plánu na roky 2012-2021 a usmernenia OLH – pána Ľubomíra Mroceka. Podrobnejšie  sa vyjadrí pán Mrocek vo svojej správe. Ťažba bola realizovaná v poraste 300 A, kde bolo vyťažených a predaných 395,28m3 dreva a to hlavne:

- dubová guľatina  á  65,00 eur

- červený smrek  á  60,00 eur

- buková guľatina  á  39,00 eur

- bórová guľatina  á  40,00 eur

- dubová a buková vláknina  á  25,00 eur

- vláknina z ihličnanov  á  15,00 eur

- buková guľatina 56,00 eur.
Príjem z predaja bol 17 014,37 eur.
     Na palivo bolo pripravených a predaných 186m3 dreva s príjmom 1975,00 eur.

     V jesennom období bolo vysadených 1000 ks duba a 200 ks smrekovca.

     Všetky tieto dôležité údaje z hospodárenia vám boli predložené spoločne s pozvánkou v liste Informácie o hospodárení, z ktorého sú zrejmé základné údaje.
Vážení členovia,

     predložila som Vám stručný priebeh činnosti a problémov nášho urbáru v uplynulom roku. V ďalších bodoch programu sa budeme zaoberať hospodárskymi výsledkami a plánmi do ďalšieho obdobia. Predpokladám, že k činnosti nášho spoločenstva sa vyjadríte v diskusii a predložíte pre našu prácu podnetné a objektívne návrhy.

     Preto nám všetkým prajem pokojné ďalšie rokovanie a do ďalšieho obdobia veľa trpezlivosti a vzájomného porozumenia.








RNDr. Zuzana Sklenárová
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