Zápisnica
z valného zhromaždenia pozemkového spoločenstva Združenia urbárnikov v Trenčianskej Teplej zo dňa 17. marca 2017

Prezenčná listina v jednom vyhotovení tvorí  nedeliteľnú súčasť tejto Zápisnice a bola overená schôdzou odsúhlasenými skrutátormi /mandátová komisia/ - Bc. Anton Hošták, Jaroslav Moravčík,  Jaroslav Belko, ako i predsedom dozornej rady- Ing. Jozefom Holým.

1. Otvorenie
     Zahájenie valného zhromaždenia vykonala predsedníčka Združenia urbárnikov RNDr. Zuzana Sklenárová, ktorá privítala prítomných členov a zároveň predstavila i nášho nového člena JUDr. Milana Látala, ktorý je prizývaný na zasadania výboru a dozornej rady. Výbor sa na svojom zasadaní rozhodol poveriť vedením valného zhromaždenia pána Látala, ktorý je tiež poverený zastupovať naše spoločenstvo v právnych záležitostiach. Nad týmto poverením sa pozastavil Ing. Ján Masár, no uznal, že výbor má právo poveriť vedením zhromaždenia i iného člena  mimo predsedu.

Vedenia rokovania valného zhromaždenia sa teda ujal JUDr. Látal. Oboznámil prítomných s návrhom programu a vyzval k jeho doplneniu, či pripomienkam. Keďže nikto nemal žiadne pripomienky či doplnky, dal o tomto navrhnutom programe hlasovať.

     Program zasadania bol jednohlasne schválený a rokovanie pokračovalo v zmysle programu. Predsedajúci zároveň oznámil, že na rokovaní je prítomných 52,4 % členov, čo je 7 996 hlasov z celkového počtu 15 258 hlasov, teda je to nadpolovičná väčšina a rokovanie je uznášania schopné pre všetky úkony.

2. Voľba komisií

Mandátová komisia bola navrhnutá s počtom 3 členov, predsedajúci vyzval prítomných o možnosti navýšenia počtu členov komisie. Nakoľko nik nežiadal viac člennú komisiu, predložil návrh na jej zloženie :
     - Bc. Anton Hošták

     - Jaroslav Moravčík

     - Jaroslav Belko

K prednesenému návrhu neboli žiadne pripomienky, preto dal predsedajúci o takto navrhnutých členoch hlasovať. Hlasovania sa zdržali Ing. Pavol Masár , Ing. Ján Masár a Ing. Roman Smolka. Proti návrhu bol Ján Homola. Za prednesený návrh – ostatní členovia. Zloženie mandátovej komisie bolo schválené.

     Do návrhovej komisie boli navrhnutí:
     - Ing. Pavol  Masár

     - Peter Červený

Pán Červený sa vzdal možnosti práce v návrhovej komisie, preto bol navrhnutý pán Ján Homola. Predsedajúci požiadal o pripomienky, či iné návrhy do tejto komisie. Keďže žiadne neboli vznesené, dal hlasovať o zložení návrhovej komisie. Hlasovania sa zdržali Ing. Pavol Masár a Ján Homola. Ostatní členovia návrh odsúhlasili.

     Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí:
     - Pavol Boleček

     - Monika Bubeníková Mozoláková

Predsedajúci požiadal o pripomienky k navrhnutým overovateľom. Keďže žiadne pripomienky neboli vznesené, dal o návrhu hlasovať. Hlasovania sa zdržal Pavol Boleček, ostatní členovia návrh schválili.

     Za zapisovateľku zo zasadania bola navrhnutá:
     - RNDr. Zuzana Sklenárová

K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne iné návrhy a menovaná bola jednohlasne schválená.

 Predsedajúci požiadal prítomných o určenie času na jednotlivé diskusné príspevky. Ing. Ján Masár navrhol 20 minút, načo viacerí prítomní oponovali a pán Gabriš navrhol 3 minúty, lebo keby všetci chceli diskutovať, boli by sme tu 2 dni. Predsedajúci dal hlasovať o časovom pásme diskusného príspevku 3 minúty. Proti tomuto návrhu boli : Ing. Ján Masár, Ing. Pavol Masár, Jozef Masár, Ing. Roman Smolka. Ostatní prítomní odsúhlasili prednesený návrh.

Predsedajúci zároveň upozornil, že na diskusné príspevky pokiaľ nebude hneď odpovedané, budú vybavené písomne.

Ing. Pavol Masár navrhol otvoriť diskusiu ku každému prednesenému bodu, no nakoľko program už bol schválený s diskusiou po predložení správ, tak o tomto návrhu prítomní nehlasovali.

3. Správa o činnosti Združenia urbárnikov za rok 2016
     Správu o činnosti pozemkového spoločenstva predniesla predsedníčka                 RNDr. Zuzana Sklenárová. Podrobne rozobrala činnosť výboru a dozornej rady v uplynulom roku,  najmä problémy po valnom zhromaždení, tiež závery rokovania výboru a dozornej rady pre správoplatnenie uznesenia, ako i zabezpečenie zdokladovania splnomocnení pre zastupovanie na zhromaždení. Správa je prílohou zápisnice.

4. Správa odborného hospodára za rok 2016
     Pán Ľubomír Mrocek vo svojej správe  detailne rozobral všetky činnosti uskutočnené v lesoch nášho spoločenstva v zmysle stanoveného deceniálneho plánu na roky 2012 – 2021, ako i jeho plnenie v uplynulom roku  a tiež i perspektívu výkonu prác v roku 2017. Správa je súčasťou zápisnice.

5. Vyhodnotenie rozpočtu za rok 2016
     Podrobné vyhodnotenie rozpočtu vykonala predsedníčka RNDr. Zuzana Sklenárová. Prítomných oboznámila s príjmami a výdavkami v priebehu minulého roku, porovnanie plánu i skutočnosti. Hospodárenie za rok 2016 bolo spracované v Informačnom liste, ktorý bol všetkým členom zaslaný spoločne s pozvánkou pre podrobné informovanie o stave financií v našom spoločenstve. Poznámky k účtovnej závierke i spracované daňové priznanie sú súčasťou účtovnej dokumentácie, ktorú spracovala Ing. Anna Bážová. Vyhodnotenie hospodárenia tvorí prílohu zápisnice.

6. Návrh rozpočtu a plánu činnosti na rok 2017
     O uvedených návrhoch informovala predsedníčka a uviedla, že všetka hospodárska činnosť je a bude vykonávaná v súlade s programom starostlivosti o les a je konzultovaná a usmerňovaná OLH. Návrh rozpočtu je súčasťou dokumentácie zo zhromaždenia.

7. Správa dozornej rady
     Podrobnú správu o činnosti pozemkového spoločenstva predniesol z pohľadu dozornej rady jej predseda  Ing. Jozef Holý. Rozobral v nej stav hospodárenia, práce v lesných porastoch, využívanie internetovej stránky, riešenie problémov v priebehu roku, spoluprácu pri vysporiadaní podielov, inventarizáciu majetku a tiež doporučil  vyplatiť podiely na zisku za rok 2016 vo výške 20 €  na 100 podielov. Správa je prílohou zápisnice.

8. Doplnenie členov výboru
      Predsedníčka pozemkového spoločenstva RNDr. Zuzana Sklenárová predniesla návrh výboru a dozornej  rady na doplnenie členov výboru, nakoľko v minulom roku doplnenie nebolo odsúhlasené a výbor pracoval v počte 4 osoby, no k práci prizýval i členov navrhnutých v minulom roku  a to  Jozefa Gabriša, Pavla Rýdzeho a Ing. Pavla Masaryka. Nakoľko  Ing. Masaryk z dôvodu pracovného vyťaženia sa tejto práce  nezúčastňoval, bol prizývaný JUDr. Milan Látal. Menovaní sa pri práci v našom spoločenstve osvedčili, preto výbor a dozorná rada dávajú návrh na ich doplnenie do výboru .

Predsedajúci požiadal o pripomienky, či iné návrhy na doplnenie výboru. Keďže iné návrhy neboli, dal hlasovať o jednotlivých navrhnutých:

JUDr. Milan Látal – proti-Vladimír Sirotný

                                  ostatní súhlasili s návrhom

Pavol Rýdzi           -  zdržal sa Ing. Ján Masár

                                   ostatní súhlasili s návrhom

Jozef Gabriš           - zdržal sa Ing. Ján Masár, Jozef Gabriš

                                  ostatní súhlasili s návrhom

9. Diskusia
     Dominika Gazdíková  - požiadala o informáciu u koho a dokedy sa treba prihlásiť na odber palivového dreva. Odpovedané bolo – do 30.apríla 2017 u pani Sklenárovej

     Ing. Ján Masár – uviedol, že v minulom roku nebola splnená jeho požiadavka o predloženie kópií dokladov za roky 2014, 2015 a bolo mu neskoro odpovedané, nie do 30 dní, zároveň nedostal vyrozumenie o písomnom doručení uznesenia. Taktiež uviedol, že 30 % výdavkov tvoria mzdy, čo je veľmi veľa a je rozdiel vo financiách podľa Info listu  a skutočnosti.

      JUDr. Milan Látal informoval, že na písomné požiadavky odpovedá výbor písomne, no nezasadá pravidelne každých 30 dní, preto odpovede výboru mohli byť oneskorené.

       Ing. Jozef Kubaščík upozornil Ing. Masára, že keby bol podnikateľ, pochopil by, že výdaje na mzdy môžu tvoriť z výdajov aj 38 % a naše výdavky na mzdy sú presne v zmysle Stanov. Informačný list bol spracovaný pred spracovaním daňového priznania, preto do Info listu neboli zahrnuté bankové poplatky, čo je skutočne malý nepodstatný rozdiel.

        Jozef Gabriš upozornil, že zhotovenie množstva kópií dokladov nie je tiež lacná záležitosť a preto na náklady ostatných členov nebudeme poskytovať jedincovi tieto doklady. Každý člen má možnosť do dokladov nahliadnuť.

        Jozef Masár poďakoval Ing. Jozefovi Holému za pomoc pri vysporiadaní dedičských podielov a zároveň požiadal, aby výbor dal do poriadku cez kataster všetky nevysporiadané dedičské podiely. 

        JUDr. Milan Látal upozornil, že podľa Ústavy SR sa každý musí starať o svoje vlastníctvo sám a teda si musí sám i majetok vysporiadať.

     Po vyčerpaní diskusných príspevkov predsedajúci diskusiu ukončil a vyzval návrhovú komisiu k predneseniu návrhu uznesenia.

10. Návrh uznesenia z valného zhromaždenia
     Návrh uznesenia z valného zhromaždenia predložil Ing. Pavol Masár a predsedajúci  dal o predloženom návrhu hlasovať.  

Proti návrhu – Ing. Ján Masár, Jozef Masár

Ostatní členovia hlasovali za predložený návrh uznesenia.

Uznesenie z valného zhromaždenia bolo prijaté a je súčasťou dokumentácie.

11. Záver
     Po vyčerpaní programu rokovania predsedajúci poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie valného zhromaždenia.

Trenčianska Teplá, 17. marca 2017
Zapísala: RNDr. Zuzana Sklenárová

Overovatelia zápisnice:
Pavol  Boleček

Monika Bubeníková Mozoláková 
